11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.12.2010 17:33:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.12.2010 20:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/200698/answer/200699




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTEeCTBEHHBEIM ITyTEM IIPX TaKOM cliepMorpaMMe CHUXKeHa. HeoOxomumet
O0CMOTP ¥ 006CTIeOBaHNEe Y aHAPOJIOTa AJS BHISICHEHUS IPUYMHLI U3MEHEHUH U mombopa IeuyeHus.



